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Oficiální zadání:

Známý experiment z klasické mechaniky je uspořádán tak, že na spodní části závaží zavěšeného na vlákně je připevněno další vlákno. V závislosti na časovém průběhu síly působící na spodní vlákno lze cíleně regulovat přetržení horního nebo dolního vlákna. Výsledek experimentu se obvykle nevhodně interpretuje jako demonstrace "setrvačnosti" těles.

Cílem bakalářské práce bude sestavení a numerické řešení (a při vhodném modelu pružnosti vlákna a časového průběhu působící síly i analytické řešení) pohybových rovnic pro tento experiment v původní jednoduché verzi a podrobná diskuse všech předpokladů a použitých aproximací. Dalším úkolem bude zobecnění experimentu včetně interpretace na soustavu více spřažených závaží a vláken a konečně rozbor situace pro samotné vlákno bez závaží.
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